

CONTINUITATE

BIBLIONET LA BUCUREȘCI

Obiectivul inaugurat vineri este cel de-al XXI-lea deschis, în această primăvară, de către Biblioteca Județeană, în colaborare cu primăriile hunedorene

Amarildo Szekely

Vineri dimineață, cei de la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, au continuat un proiect de mare succes, început luna trecută.

După ce în martie au fost deschise 20 de centre Biblionet în județ, la sfârșitul săptămânii trecute a mai avut loc o inaugurare.

În fața unui numeros public, un astfel de centru a fost inaugurat și în comuna Bucureșci, numărul de Biblionet-uri deschise în județ fiind de aproximativ 50.

În pas cu lumea

La eveniment au luat parte, printre alții, directorul Bibliotecii Județene, Ioan Se-

bastian Bara, precum și primarul comunei Bucureșci, Florin Mircea Ghilean. „Biblioteca Județeană este angrenată, din 2008, într-un amplu program național de asigurare a accesului la comunicarea gratuită prin internet, intitulat „Biblionet – lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 milioane de dolari, cu o durată de 5 ani, de care pot beneficia toți hunedorenii, noi atrăgând peste 400.000 de lei pentru achiziționare de echipament IT. Prin toate aceste servicii noi și de înaltă calitate, în martie fiind inaugurate 20 de astfel de centre, nu facem altceva decât să aducem biblioteca alături de comunitate. Remarc buna colaborare pe care am avut-o cu reprezentanții administrației publice locale, așa cum s-a întâmplat și în cazul comunei Bucureșci”, a spus Ioan Sebastian Bara. Deschiderea acestui centru Biblionet a fost foarte bine primită și de către principalii bene-

ficiari, în speță fiind vorba despre locuitorii comunei Bucureșci. „Ne onorează faptul că suntem prima comună unde se deschide un centru Biblionet în această lună. Este o nouă deschidere către lume, conformă cu secolul XXI. Activitatea bibliotecii nu se mai rezumă numai la a da sau la a primi cărți. Ea oferă și servicii noi comu-

nității. Un astfel de serviciu este și Biblionet-ul, care asigură acces gratuit la Internet, prin intermediul căruia vom putea accesa informații din domeniul educativ, legislativ sau medical vom reuși să găsim mai ușor un loc de muncă ori vom comunica facil oriunde în lume”, a declarat primarul Mircea Florin Ghilean.



Mircea Florin Ghilean și Ioan Sebastian Bara. prezenți la o nouă inaugurare